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1. ÚVOD 

 

Vážení obchodní partneri, kolegovia a kolegyne,  

dovoľte nám, cez túto Výročnú správu za tok 2018 predložiť v niekoľkých častiach stručný 
súhrn o činnosti, aktivitách  a výsledkoch spoločnosti C.M.R. Slovakia s.r.o., Bardejovská 13, 
080 06  Ľubotice.   

 Naša Spoločnosť sa zaoberá prevažne výstavbou a opravou mostov, ciest a realizáciou 
spevnených živičných plôch a plôch z betónových a zámkových dlažieb.  

V roku 2018 sme dosiahli čistý obrat 5.218.930 Eur, zisk 102.223 Eur a pridanú hodnotu  
1.508.479 Eur. V tomto roku medzi najväčšie zrealizované stavby patrí výstavba diaľničného 
úseku D1 Budimír - Bidovce.  
 

  V roku 2018 Spoločnosť pokračovala v napĺňaní strednodobého plánu, ktorého 
cieľom bolo postupné zvyšovania rentability spoločnosti, čo sa odzrkadlilo aj v tomto roku  na 
priaznivom hospodárskom výsledku. Spoločnosť dosiahla v porovnaní s rokom 2017 zvýšenie 
zisku o viac ako 90 tis. Eur. Manažment Spoločnosti plánuje v roku 2019 udržať uvedený trend 
a súčasne dôsledným plánovaním a kvalitnou prípravou výroby zabezpečiť zníženie strát, 
a prestojov, ktoré vznikajú pri nábehu nových zákaziek, čím sa zefektívni výroba a rentabilita 
jednotlivých zákaziek. 

Čo sa týka počtu zákaziek, ten je pri súčasnej polarizácii stavebného trhu medzi veľké 
spoločnosti, uspokojivý, ale pri vysokej konkurencii a stále znižujúcim sa realizačným cenám, 
sa Spoločnosti nedarí uspieť v konkurencii s reálnymi súťažnými cenami a podhodnotenie cien 
len s cieľom získať zákazku si môže dovoliť len veľká firma, ktorej riziko je diverzifikované 
do iných projektov. Plán pre rok 2019 je postavený na platforme udržateľnosti s rokom 2018 
a miernym zvýšením výroby a tým aj zisku Spoločnosti. Taktizovanie v oblasti stratégie 
získavania nových zákaziek by malo priniesť efekt v podobe menších zákaziek s vyššou 
pridanou hodnotou, zameranou hlavne na oblasť výstavby cestnej infraštruktúry spojenej 
s pokládkou asfaltových zmesí a väčších zákaziek, kde by Spoločnosť mohla v postavení 
poddodávateľa v tandeme s väčšími stavebnými spoločnosťami pôsobiacimi na trhu získať 
potrebný objem zákaziek.  

V roku 2018 pokračovala stabilizácia a príprava Spoločnosti na realizáciu 
významnejších zákaziek v nasledujúcom období.  Dôsledným dodržiavaním stavebných 
postupov, plnením plánu, zabezpečením dostatočného objemu výroby, stabilizáciou 
pracovných zdrojov, plnením mzdového a sociálneho programu pre svojich zamestnancov je 
Spoločnosť pozitívne vnímaná už niekoľko desaťročí v  Prešovskom regióne.  
 
 

  Ing. Milan Dreveňák   Ing. Bohdan Kušvara 

  Konateľ     Konateľ  

 

 



 
 

2. ZÁKLADNÉ ÚDAJE O SPOLOČNOSTI A JEJ PREDMETE PODNIKANIA 

 

Názov:      C.M.R. Slovakia,  s.r.o. 

Právna forma:     spoločnosť s ručením obmedzeným 

Deň vzniku:     10.01.1996 

IČO:      31721079 

DIČ:      SK2020524000 

Sídlo:      Bardejovská 13,  

      080 06  Ľubotice 

 

Kontakt:     e-mail: sekretariat@cmr.sk 

      web: www.cmr.sk 

 

 

Organizačné zložky:    Spoločnosť nemá organizačné zložky 

 

 

Kapitálové účasti v iných podnikoch: Spoločnosť nemá kapitálové účasti v iných 
podnikoch 

 

 

 

Spoločnosť s ručením obmedzeným bola založená Spoločenskou zmluvou dňa 10.01.1996 v 
zmysle zák. č. 513/91 Zb. Dňa 07.02.1996 bola zapísaná do Obchodného registra Okresného 
súdu Prešov oddiel Sro, vložka č. 2796/P. 

 

Základné imanie: 6640,- Eur 

 

 

 



 
 

Predmet činnosti: 

 

 

Hlavnou činnosťou Spoločnosti je výstavba ciest, mostov a komunikácií, ich oprava a údržba, 
vykonávanie bytových, občianskych, dopravných, inžinierskych a priemyselných stavieb, 
pokládka asfaltových zmesí, zámkových a betónových dlažieb. Podpornými činnosťami, ako je 
projektovanie stavieb, výroba a predaj stavebných hmôt, nákladná doprava, elektroinštalačné 
práce a obchod so stavebnými materiálmi,  zaisťujeme vysokú kvalitu a komplexnosť hlavnej 
stavebnej výroby. 

 

 

 

ZLOŽENIE ORGÁNOV SPOLOČNOSTI 

 

 

Valné zhromaždenie – najvyšší orgán Spoločnosti pozostávajúci zo spoločníkov: 

 

Spoločník  Podiel na ZI v EUR Podiel na ZI v % 

Ing. Milan Dreveňák  3320 50 

Ing. Bohdan Kušvara 3320 50 

SPOLU 6640 100 

 

 

 

Konatelia spoločnosti : 

 

Ing. Milan Dreveňák   

      

Ing. Bohdan Kušvara      

 



 
 

 

  

3.   RIADENIE ĽUDSKÝCH ZDROJOV 

 

Prehľad o dosiahnutých výsledkoch z oblasti riadenia ľudských zdrojov. 

 

Vývoj zamestnanosti  v roku 2017 v porovnaní s predchádzajúcim rokom je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

 2017 2018 

Priemerný počet zamestnancov 79 73 

TH -  profesie 19 18 

Robotnícke profesie  45 44 
 

V priebehu roku 2018 Spoločnosť zaznamenala mierny pokles stavu pracovníkov v porovnaní s rokom 2018 a to 
o necelých 8 %. Zvyšujúci sa vek zamestnancov a ich odchod do dôchodku sa podieľa na znížení stavu 
zamestnancov robotníckych profesií, ale nahradiť ich je z hľadiska vyššieho dopytu a nízkej ponuky na trhu práce 
v oblasti stavebníckych, robotníckych povolaní  z roka na rok  náročnejšie.  Štát  nepodporuje rozvoj 
remeselníckych povolaní, ako je murár, tesár, klampiar, zvárač, železobetonár, tieto povolania sú pre mladých ľudí 
neatraktívne a preto rozdiel medzi nízkou ponukou a zvyšujúcim sa dopytom  na trhu práce v týchto profesiách sa 
bude prehlbovať aj v budúcnosti. Spoločnosť plánuje tak ako sa to deje v iných odvetviach národného 
hospodárstva získavať kvalifikovaných robotníkov z tretích krajín a tým minimalizovať výpadok chýbajúcich 
profesií.  

Stabilný kolektív profesijne zdatných zamestnancov s viacročnými skúsenosťami je základným predpokladom pre 
dosiahnutie a udržanie vysokého stupňa kvality práce vo výrobnom procese spoločnosti. Nasledujúci graf štruktúry 
zamestnancov podľa dĺžky zamestnania za obdobie r. 2017 a 2018  potvrdzuje, že manažmentu spoločnosti sa darí 
udržať stabilný team zamestnancov.   

 

rok 2017 2018 

do 1 roka 26 22 

od 1 do 5 rokov 8 7 

nad 5 rokov  45 44 
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59%

Rok 2017

do 1 roka od 1 roka do 5 rokov nad 5 rokov

30 %

10%

60 %

Rok 2018

do 1 roka od 1 do 5 rokov nad 5 rokov



 
 

 

                            

Sociálna oblasť 

Spoločnosť poskytuje v súlade  s politikou zástupcov zamestnaneckej rady podporu sociálnych programov. 
Jedným z nich je aj tvorba a využívanie  sociálneho fondu, ktorý je tvorený vo výške 0,6 % z hrubých miezd 
zamestnancov  bez náhrad.  

          Prehľad tvorby a čerpania sociálneho fondu 

Rok Tvorba sociálneho fondu Čerpanie sociálneho fondu 

2017 5404 € 5038 € 

2018 4858 € 3184 € 
 

Podľa internej smernice spoločnosti sa sociálny fond využíva najmä  v nasledujúcich sociálnych oblastiach : 

Príspevok na stravovanie zamestnancov 

Príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie zamestnancov 

Sociálna výpomoc pri  dlhodobej práceneschopnosti zamestnanca 

 

 

 

 

 

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci 

Spoločnosť zabezpečuje v plnom rozsahu svojej pôsobnosti podmienky pre bezpečnú a zdravie nepoškodzujúcu 
prácu. V tejto súvislosti sa organizujú pre zamestnancov  ročne previerky ich znalostí,  sústavne ich vzdeláva 
a oboznamuje s právnymi predpismi a novými poznatkami v spomínanej oblasti, čím sa snaží predchádzať vzniku 
pracovných úrazov zamestnancov za neustálej kontroly  dodržiavania bezpečnostných predpisov. V rámci 
zlepšovania pracovných podmienok v spoločnosti boli zo strany manažmentu prijaté opatrenia, ktoré majú 
nahrádzať fyzicky namáhavé práce novými technológiami a postupmi s využitím mechanizácie a automatizácie o 
výrobnom procese. V roku 2018 Spoločnosť vynaložila na zakúpenie pracovných ochranných prostriedkov 5.933 
EUR. 

  

 

5 404

4 858

Porovnanie tvorby SF rok 2017 a 2018

Rok 2017 Rok 2018
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5. Výrobná činnosť  
 
V roku 2018 Spoločnosť realizovala výrobnú činnosť výlučne na území Slovenskej republiky. Nosnú 
časť stavebnej výroby tvorili tieto najvýznamnejšie zákazky: 
 
 

  

Veľký Šariš - komunikácia pre IBV Sordok ul. Dlhá 

Rekonštrukcia  MK v časti Babin Potok ul. Severná - Terňa 

Oprava mosta na ul. Podhradie v obci Zborov 

III/3533 Beloveža - Bardejovská Nová Ves - BJ 

Lada-autobusová zastávka 

Oprava MK a priekopy MK v obci Prakovce 

Výst.chod.a odvodň.kanálov v obci PODHRADÍK 

NEMCOVCE, odvodnenie a rekonštrukcia MK 

Obnova živičných krytov chodníkov pre r. 2018 

Lipníky - chodníky v obci 

Sedlice - miestne komunikácie 

Rekonštrukcia miestnych komunikácií  v obci Petrovce 

Rek. Materskej Školy v obci Čierne nad Topľou 

Oprava Domu smútku Pavlovce 

Ľubotice-Obytná  skupina 6 RD-Jarková ul. -II.etapa MK 

Plošná sanácia výmrazkov Poprad, St.Ľubovňa, Vrano 

I/66 T. Kotlina most č. 66-076 havária 

I/66 Podspády - Ždiar, povodňové škody 

Oprava mostn.objektov na ul.O.Kožucha v Spišskej Novej Vsi  

Rekonštrukcia MK, chodníky a odvodnenie v obci Vyšný Klatov 

Oprava MK v obci Bystré 

Rek. MK a mosta v obci Hubošovce 

I/18 Tatranská Štrba - havária priepustu 

I/18 Obchvat mesta Vranov n/T - hranica okresu V n/T 

Rekonštrukcia  mosta 542-001 na ceste II/542 Spišská Belá 

Cyklochodník Mlynský náhon-Prešov 

Rekonštrukcia  MK Mirkovce 

Revitalizácia  areálu ZŠ a rek. prístup. komunik. - Bystré 

Skvalitnenie živ. podmienok v obci Krásny Brod 

D1 Budimír - Bidovce 
 

Spoločnosť dosiahla celkový čistý obrat 5 274 896 eur z toho vo výrobnej činnosti,  obrat vo 
výške 5.218.930 Eur. 

 

 



 
 

6. Kvalita a certifikáty 

Spoločnosť v rámci zodpovednosti za udržanie a zvyšovanie kvality výrobnej činnosti, 
znižovanie environmentálnych rizík a zvyšovania ochrany a bezpečnosti pri práci 
v pravidelných intervaloch podlieha kontrole obhajuje  certifikáty integrovaného 
manažérskeho systému, ktorý podlieha pravidelnému auditu, zabezpečovaného spoločnosťou 
TUV SUD Slovakia s. r. o., ktorá patrí medzi najväčšie európske certifikačné spoločnosti.  

V roku 2017 bolo spoločnosťou preukázané dodržiavanie noriem v nasledujúcich certifikátoch: 

STN EN ISO 9001:2009 – zavedenie a používanie manažérstva kvality  

Cieľom certifikácie je dosiahnuť a zlepšovať hlavne dodržiavanie výrobno-technologických 
postupov,  vykonávanie laboratórnych skúšok, zlepšenie vnútropodnikovej kontroly kvality 
čím sa zabezpečí znižovanie počtu reklamácií 

STN EN ISO 14001:2005 – zavedenie a používanie environmentálneho manažérstva  

Cieľom certifikácie je znižovať environmentálnu záťaž hlavne v oblasti stavebnej výroby 
kontrolou dodržiavania predpisov súvisiacich s nakladaním s odpadom, monitorovaním 
spotreby vody, energií, odpadových vôd a emisií. Spoločnosť zvyšuje environmentálne 
povedomie zamestnancov a tým znižuje riziko vzniku ekologickej katastrofy, vyhľadáva 
možnosti inertného spracovania vyprodukovaných odpadov a zabezpečuje likvidáciu 
odpadov, ktoré obsahujú nebezpečné látky ako napr. filtre, oleje, tonery a pod.  

STN OHSAS 18001:2009- zavedenie a používanie manažérstva bezpečnosti a ochrany zdravia 
pri práci. Cieľom certifikácie je eliminovať nepriaznivé dopady na zdravie zamestnancov hlavne 
opakovanými pravidelnými previerkami dodržiavania predpisov súvisiacich s ochranou 
a bezpečnosťou zdravia pri práci  

 



 
 

 

 

 



 
 

 



 
 

 

 

  



 
 

 



 
 

 

 

  



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 

  



 
 

 



 
 

 

  



 
 

 

 

  



 
 

 

  



 
 

 

  



 
 

 



 
 

 

  



 
 

 

  



 
 

 

  



 
 

 



 
 

 

Finančná analýza  



 
 

 



 
 

 

8.  Ostatné  
 
a) Vysporiadanie hospodárskeho výsledku spoločnosti za rok 2018 

Valné zhromaždenie spoločníkov je najvyšším orgánom Spoločnosti, do ktorého pôsobnosti 
v súlade s § 125 ods. 1 písm. b), Obchodného zákonníka spadá aj schvaľovanie riadnej 
individuálnej účtovnej závierky a mimoriadnej individuálnej účtovnej závierky a rozhodnutie 
o rozdelení zisku alebo úhrade strát.  
 
Spoločnosť C.M.R. Slovakia, s.r.o.  v roku 2018 dosiahla zisk po zdanení vo výške 102.224,77 
EUR. Návrh na rozdelenie zisku v súlade § 179 Obchodného zákonníka: 
 
Uvedený zisk ponechať v plnej výške bez rozdelenia, ako finančný zdroj podniku do 
nasledujúceho obdobia, vo forme nerozdeleného zisku minulých rokov.  
 
V roku 2018 boli Spoločnosťou realizované projekty, pri ktorých nevznikla potreba investovať 
do oblasti výskumu a vývoja, čo nevylučuje investície takéhoto charakteru v budúcnosti.  
 
b) Informácie o udalostiach osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 
obdobia.  Spoločnosť neidentifikovala žiadne významné následné udalosti. 

c) Informácie o predpokladanom budúcom vývoji účtovnej jednotky. 

Budúci vývoj spoločnosti bude ovplyvnený požiadavkami trhu, na ktoré musíme primerane 
pružne reagovať. Očakávané celkové oživenie ekonomiky môže priaznivo ovplyvniť aj 
kúpyschopnosť obyvateľstva a tým aj odbyt v našom segmente obchodu. 

d) Informácie o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

V roku 2018 boli Spoločnosťou realizované projekty, pri ktorých nevznikla potreba investovať 
do oblasti výskumu a vývoja, čo nevylučuje investície takéhoto charakteru v budúcnosti.  

e) Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 
dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky – bez náplne. 

g) Informácie o údajoch požadovaných podľa osobitných predpisov – bez náplne. 

h) Informácie o tom, či účtovná jednotka má organizačnú zložku v zahraničí - Spoločnosť 
nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

i) Finančné nástroje (§ 20 ods. 5 zákona o účtovníctve) 

Spoločnosť nepoužíva finančné nástroje (napr. prevoditeľné cenné papiere, finančné 
rozdielové zmluvy, deriváty) podľa zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení 
neskorších predpisov – preto nemá povinnosť uviesť špecifické informácie o metódach 
riadenia rizík. 

j) Cenné papiere obchodované na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 zákona o účtovníctve). 

Spoločnosť neemitovala cenné papiere (akcie), ktoré by boli prijaté na obchodovanie na 
regulovanom trhu (napr. Burza cenných papierov Bratislava). Preto spoločnosť nemá 
povinnosť  vo výročnej správe uvádzať štruktúrované informácie podľa § 20 ods. 6 a 7 zákona 
o účtovníctve, napríklad – vyhlásenie o správe a riadení.  

 



 
 

 

 
  



 
 

 
 

 


